

お詫びと訂正

レディブティックシリーズno.3229「みんなのエコクラフト」の掲載内容に一部誤りがございましたので、下記に訂正させていただきます。読者の皆様にご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

■訂正箇所

74ページ NO.17 チェックバッグ

*エコクラフトのカット本数

誤 ⑥編みひも チョコレート／6本どり 88cm×4本

正 ⑥編みひも チョコレート／6本どり 87.5cm×8本

*エコクラフトの裁ち方

チョコレート (5m巻)

誤 6本どり ⑥ 88cm×4本 330cm

正 6本どり ⑥ 87.5cm×8本 500cm

<訂正図>

チョコレート (5m巻)

6本どり ⑥ 87.5cm×8本	⑥	⑥	⑥	6本どり ⑩ 75cm×4本	⑩
⑥	⑥	⑥	⑥	⑩	⑩

500cm